Dobér krat dla ruchu kotowego

Q - catkowity ciezar pojazdu wraz z dopuszczalnym tadunkiem [T]

P=alb

a - warto$¢ maksymalnego nacisku na najbardziej obcigzone koto w danym pojezdzie
b - warto$¢ "a" powigkszona o wspoétczynnik dynamiczny (drganie, hamowanie) [T]

A - powierzchnia, na ktérg dziata nacisk "P" [m x m]

RL - kierunek ruchu wzdtuz pretéw nosnych kraty

RB - kierunek ruchu pod katem prostym do pretéw nosnych kraty

| Kraty zgrzewane, rozstaw ptaskownikéw 34,3 mm

e Ciaggniki siodiowe z
Samochody osobowe Wézki widtowe Ciezarowki naczepa
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